Passscheiben, rechteckig

Geschlitzte Bohrung / runde Bohrung

[l Geschlitzt [l Rundbohrung

I Eine geschlitzte / eine runde Bohrung

- - Bearbeitungsbedingungen fir Ausfihrung mit Langloch Stiickpreis
Teilenummer [MWerkstoff [Hirte WDickentoleranz (T) ®b3 @3 A B ASAFR, ASACR ASAFB, ASACB ASAFS, ASACS
Ein Langloch| Zwei Nuten | Drei Langidcher 005[ 01 02[03 05] 10 20|30 @m3  ®n:3 T0.1~0.5 T1.0 T2.0 T0.05 | T0.1-0.5 T1.0 T2.0-30 | T0.05 | T0.1~05 T1.0 T2.0-3.0
ASAFR | ASFFR | ASCFR EN 1.0330 quivalent - - +0.03 +0.04 | +0.06 | +0.11 | =0.17 - 10~ 50
ASAFB | ASFFB | ASCFB | Ve P TS0 aquivalentoder EN - +0.005| +0.02 | +0.03 | 0.04 | =0.05 | =0.08 | £0.12 | =0.15 10~50 51-100
ASAFS | ASFFS | ASCFS | 100510 aismiimenn 3704300 ] 10 005 | 20,02 | 20,03 | 20035 | 20,04 | 2005 | 2020 | 025 —
Ein Langloch Zwei Nuten Drei Langl6cher 51~70 51~100
A A A 101~150
10~ 50
] R - R R o R R R 71~100 51~100
o o /1 @ /1 /1 101~150
= o |° o = o 10~ 50
101~130 51-100
a_|Qf| m a_| Q' Q| _m a_|Qf ey Qf’| m [T 101~150
E_| E P \ E_| P P | 10~ 50
131~150 51-100
Teil 1mm-Schritte Auswahl 0.1mm Schritte 101-150
Ausfiihrung A B T Q E © P W Zwei geschlitzte / zwei runde Bohrungen
EN 1.0330 Messing EN 1.4301 (0.05) ®Bg{Ausfﬂ_hrung Stiickpreis
AN A0 mit nur einer
dquivalent dquivalent (H) 10-150 10-150 0.1 Rundbetming it A B ASFFR, ASFCR ASFFB, ASFCB ASFFS, ASFCS
eineBohrng ASAFR  ASAFB  ASAFS 0.2 0 keine Spezifika- T0.1~0.5 T1.0 T2.0 T0.05 | T0.1~05 T1.0 T2.0~3.0 T0.05 | T0.1~05 T1.0 T2.0-3.0
0.3 3.31 Q/243~ - tion erforderlich. 10~ 50
2welBONUN- ASFFR  ASFFB  ASFFS 3 B-(Q/2+3) 15-50 | 51-100
e gohrun- 16~200 10-200 2.0 Q+3~ 101-150
gen ASCFR ASCFB ASCFS (3.0) 10~ 50
(EN 1.0330 aquivalent ist nicht verfiigbar fiir T(0.05) und T(3.0). 51~ 70 51~100
101~150
Z Ordering | Teilenummer | - E - @ - E‘ - - lE‘ 10~ 50
71-100 51-100
Example  ASFFB - A0 - B2 - T10 - Q12 - E15 - Ci2 - P70
101~150
10~ 50
' 101~130 51~100
o . Bearbeitungsbedingungen fir Ausfihrung mit
i Lelienummer§ [Werkstoff [EHarte jublckentalarani(n) ndboung 101-150
cine 005] 01 | 02 [ 03 [ 0510 20 | 30 @22 ®as2 10- 50
ASACR | ASFCR | ASCCR|  EN 1.0330 &qui - - +0.03 +0.04 | 0.06 | +0.11 | =017 | - Om2  @nz2 131-150 51-100
= ™
ASACB | ASFCB | ASCCB | " Fioueo snaaentoder & | 0,005 | <0.02 | +0.08 | £0.04 | 0.05 | =008 | 0.12 | =015 P™? 1012150
ASACS | ASFCS | ASCCS Eg‘g‘r’;:}'o it 370“_‘30”" +0.005 | +0.02 | +0.03 | +0.035 | +0.04 | =0.05 | +0.20 | +0.25 10~ 50
oo 51~100
eine Rundbohrung zwei Rundbohrungen drei Rundbohrungen 151~200 101~150
A A A 151~200
t 1 t M Drei geschlitzte Bohrungen / drei runde Bohrungen
™ K\ ™ Stiickpreis
m = o e o o0 " Ol S o A B ASCFR, ASCCR ASCFB, ASCCB ASCFS, ASCCS
e KDw'f ¢ = K \D'c’ oI Ei D' \D'v" D'l & T0.1~0.5 T1.0 T2.0 T0.05 | T0.1~0.5 T1.0 T2.0-3.0 | T0.05 [ T0.1~0.5 T1.0 T2.0~3.0
10~ 50
a m a m a m To
- 5 5 £ 5 p = 15~ 50 51-100
101~150
10~ 50
1mm-Schritte Auswahl 0.1mm Schritte 51~ 70 51~100
Ausfiihrung A B T D E C P 101~150
EN 1.0330 : EN 1.4301 (%)Bei Ausfiifrung 10~ 50
B Messing . . (0.05) mit nur einer
dquivalent aquivalent (H) | 45_450 10~150 01 Rundbohrung it 71~100 51~100
gineBohrung ASACR  ASACB  ASACS 02 D/2+2 keine Spezifikali- 101~150
0.3 3-100 D/2+2~ - | onerforderich. 10~ 50
. - 0.5
zwelggﬁrun ASFCR ASFCB  ASFCS 10 B-(D/2+2) 101~130 51-100
drei Bohrun- 15~200 10~200 2.0 D+2~ 101~150
gen ASCCR ASCCB ASCCS (3.0) 10~ 50
(®EN 1.0330 aquivalent ist nicht verfiigbar fiir T(0.05) und T(3.0). 131~150 51~100
101~150
Ordering | Teilenummer | - E - - @ - E‘ - - lE‘ 10~ 50
Example  ASACR - AS) - B25 - T04 - D75 - E25 - Cif 151-200 |—1~1%0
ASCCS - A2 - Bi5 - T30 - DI0 - Ef5 - C7 - P45 101~150
151~200




